

読者各位

株式会社サイエンティスト社

お詫び

このたびは、『実務者のための S 言語入門』をご購入いただき、誠にありがとうございます。  
内容に誤りがございましたので、以下のとおり訂正し、お詫び致します。

| 誤   | 正   |
|---|---|
| <p>(P.40)</p> <p><b>2.5.1 複数項目 ( 複数列 ) の抽出1</b></p> <p><b>CASE</b></p> <p>以下のようなデータ("22dt1")がある。このデータから、項目 "datano"、"av01"、"av03"、"av04"を抽出する。</p> <p>データ "22dt1" の内容</p> | <p><b>2.5.1 複数項目 ( 複数列 ) の抽出1</b></p> <p><b>CASE</b></p> <p>以下のようなデータ("t22dt1")がある。このデータから、項目 "datano"、"av01"、"av03"、"av04"を抽出する。</p> <p>データ "t22dt1" の内容</p> |